

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ**Α Π Ο Φ Α Σ Η**
Αριθ. 211/23.4.2012

Σήμερα ημέρα Δευτέρα 23 Απριλίου 2012 και ώρα 11:00 το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην οποία παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ Ιωάννης Λασκαρίδης, η Αντιπρόεδρος Λίνα Αλεξίου και τα μέλη Εύη Δεμίρη, Γιάννης Παπακώστας, Κωνσταντίνος Τσουράκης Κωνσταντίνος Αποστολάς, Γεώργιος Στεφανάκης.

Ιστορικό – Νομική θεμελίωση

1. Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης ασχολήθηκε με την από 7.3.2012 αίτηση θεραπείας της εταιρείας με την επωνυμία **CITY NEWS A.E**, ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού με το διακριτικό τίτλο **THAE ASTY** Νομού Αττικής, κατά της 22/16.1.2012 αποφάσεως αυτού.

2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγματοποιήθηκε την 3^η Απριλίου 2012.

3. Το Συμβούλιο έλαβε υπόψη του τις ακόλουθες διατάξεις:

I. Το άρθρο 15 παρ. 2 του Συντάγματος της Ελλάδας, κατά το οποίον η ραδιοφωνία και η τηλεόραση υπάγονται στον άμεσο έλεγχο του Κράτους, ενώ ο έλεγχος και η επιβολή των διοικητικών κυρώσεων υπάγονται στην αποκλειστική αρμοδιότητα του Εθνικού Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης που είναι ανεξάρτητη αρχή, όπως ο νόμος ορίζει.

II. Το άρθρο 4 παρ. 1 στοιχ. β και ε του Ν. 2863/2000 κατά το οποίον το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης ελέγχει τη νόμιμη λειτουργία των φορέων που δραστηριοποιούνται στην παροχή ραδιοτηλεοπτικών εκπομπών και επιβάλλει τις νόμιμες κυρώσεις.

III. Το άρθρο 21 του Ν. 2690/1999, κατά το οποίο αρμόδιο για την ανάκληση διοικητικής πράξεως είναι το όργανο που την εξέδωσε ή που είναι αρμόδιο για την έκδοσή της.

Αιτιολογικό

Εκ των στοιχείων του φακέλου, των ισχυρισμών του εκπροσώπου της εταιρείας με την επωνυμία **CITY NEWS A.E**, ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού με το

διακριτικό τίτλο **ΤΗΛΕ ΑΣΤΥ** Νομού Αττικής, και του υποβληθέντος υπομνήματος, προέκυψαν τα ακόλουθα: Με την υπ' αριθμ. 22/16.1.2012 απόφαση του Ε.Σ.Ρ. έγιναν δεκτά τα εξής: «Εκ των στοιχείων του φακέλου και των ισχυρισμών του εκπροσώπου της εταιρείας με την επωνυμία **CITY NEWS A.E.**, ιδιοκτήτριας του ιδιωτικού τηλεοπτικού σταθμού με τον διακριτικό τίτλο **ΤΗΛΕ ΑΣΤΥ** Νομού Αττικής, του υποβληθέντος υπομνήματος και της παρακολουθήσεως από μαγνητοταινία της εκπομπής «ΕΝΕΡΓΟ ΟΞΥΓΟΝΟ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑ» της 4.7.2011, προέκυψαν τα ακόλουθα:

Ωρα έναρξης: 21:38', Ωρα λήξης: 23:03'

Πριν τη μετάδοση της εκπομπής προβάλλεται καρτέλα «Ακολουθεί εκπομπή τηλεπωλήσεων».

Ενεργό οξυγόνο και υγεία

Παρουσιαστής: Ανδρέας Φικιώρης

Παρουσιάζεται η μέθοδος της οξονοθεραπείας.

Προβάλλονται σε μορφή crawl τα εξής: «Η οξονοθεραπεία είναι μια παλιά μέθοδος από το 1856 και χρησιμοποιείται από τους γιατρούς για μολυσματικές παθήσεις. Σήμερα, με την κατάχρηση των αντιβιοτικών επανήλθε στο προσκήνιο. Και εδώ και 20 χρόνια αποτελεί την ασφαλέστερη βιο-οξειδωτική θεραπεία για την ενίσχυση του ανοσοποιητικού συστήματος. Η οξονοθεραπεία λόγω της σημαντικής ενέργειας που προσφέρει στον οργανισμό βοηθάει στην αποτελεσματικότερη αποτοξίνωση του σώματος. Τέλος επειδή συντελεί στην καλύτερη οξυγόνωση και αιμάτωση των ιστών μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως συμπληρωματική θεραπεία σε πολλές χρόνιες παθήσεις. Η μέθοδος της οξονοθεραπείας στην Ελλάδα είναι εγκεκριμένη από το 1991.

Στο κάτω μέρος της οθόνης καθ' όλη τη διάρκεια της εκπομπής εμφανίζεται τηλεφωνικός αριθμός για ενημέρωση ιατρών.

Α. Φικιώρης ... Την υγεία τη φτιάχνουμε εδώ σε αυτή την εκπομπή. Ο οργανισμός για να έχει καλύτερη υγεία θέλει ενέργεια. ... Νερό με όζον για να μπορέσουμε να χτυπήσουμε όλα τα προβλήματα της παχυσαρκίας. Όλα, όλα, όλα... Κοντά στην παχυσαρκία είναι το ζάχαρο. Ζαχαρώδης διαβήτης. Και δεν είναι ότι το ζάχαρο μου είναι 1,20 ή 1,30 αλλά τυφλώνομαι, καταστρέφονται τα νεύρα. Ο ζαχαρώδης διαβήτης λοιπόν τυφλώνει, χαλάει τα αγγεία και χαλάει τα νεύρα. Ποιος βοηθάει αυτά; Μόνο το νεράκι με το όζον. Είδατε εσείς άλλο φάρμακο που να μπορέσει να προστατεύσει τα μάτια, τα νεφρά, τα νεύρα; Μόνο το νεράκι με το όζον... Ποιος βοηθάει τα νεφρά; Μόνο το πολύ νερό μαζί με το όζον. Και έρχομαι μετά σε άλλες φλεγμονές, αρθρίτιδες...

Μιλάει με τηλεθεάτρια, 70 ετών που πίνει νερό με όζον όπως και ο σύζυγός της 80 ετών που όπως λέει ο παρουσιαστής «έχουν ενέργεια και όλα τους τα όργανα έχουν γίνει καλύτερα».

Τη ρωτάει πως την έχει βοηθήσει το νερό με το όζον και εκείνη απαντά ότι της έχει λύσει όλα της τα ιατρικά προβλήματα και ότι μέχρι και το δόντι της έχει σταματήσει να την πονάει. Ο σύζυγός της μιλά με τον παρουσιαστή, που τον αποκαλεί «ιεραπόστολο της υγείας». Λέει ότι χάρη στο όζον έχει σταματήσει να χρησιμοποιεί μαστούνι και θεραπεύτηκε από την ουρολοίμωξη.

Α. Φικιώρης ... Το μηχανήμα του όζοντος πρέπει να μπει σε όλα τα σπίτια... Το νερό με το όζον είναι αντιφλεγμονώδες... Ποιος μπορεί να βοηθήσει το συκώτι; Για πέστε μου... Ποιο φάρμακο βοηθάει το συκώτι αφού όλα τα φάρμακα κουράζουν το συκώτι;...

Α. Φικιώρης Λέω λοιπόν εγώ: ρε παιδιά, αυξήθηκε το Φ.Π.Α. κατά 2%. Δε θα ακριβύνει το μηχανήμα. Το μηχανήμα το κρατάμε 150 ευρώ. Όλες οι εταιρίες, έχω

παρακαλέσει να το έχουνε 150 ευρώ για να μπει στα σπίτια... Εγώ δεν σπούδασα την κλασική ιατρική; Ε; Γιατί λοιπόν για το ζάχαρο μου δεν παίρνω φάρμακα του ζαχάρου. Σας ρωτάω το γιατί. Χαζός είμαι ή δεν έχω λεφτά να αγοράσω φάρμακα του ζαχάρου; Ε; Θα μου κάνουνε κακό. Εγώ λοιπόν σήμερα έρχομαι φαγωμένος εδώ, έχω φάει εκτός από ψωμί. Αντί ψωμί τρώω αμύγδαλα. Και είμαι κάργα φαγωμένος για να έχω δύναμη, να έχω ενέργεια. (με το ειδικό μηχάνημα τρυπάει το δάχτυλο του για να μετρήσει το ζάχαρο) Και πλάκωσα και το νερό με το όζον... Μου έπεσε. Επειδή πλάκωσα πολύ νερό με το όζον το έχω τώρα 88 (δείχνει τη μέτρηση του ζαχάρου). Προηγουμένως που το μέτρησα ήταν 101. Τώρα πήγε 88. Ε, τι άλλο να σας πω; Εδώ μπροστά σας τσίμπησα το χέρι μου... Θέλω δηλαδή να σας πείσω ότι αυτά τα πράγματα που λέω τα κάνω κι εγώ....

Διαβάζει ερωτήματα τηλεθεατών για διάφορα ιατρικά προβλήματα που έχουν από προστάτη ως τριχόπτωση και δίνει συμβουλές όπως για παράδειγμα βιταμίνες που πρέπει να πάρουν, βελτίωση της φυσικής κατάστασης με περπάτημα και κόψιμο του τσιγάρου. Σε όλους προτείνει συμπληρωματικά θεραπεία με νερό και όζον. Ειδικά σε τηλεθεάτρια που έχει πρόβλημα τριχόπτωσης προτείνει να έρθει δωρεάν στο ιατρείο του για να της κάνει ενέσεις με όζον.

Α. Φικιώρης ... Το όζον είναι παιδιά θαυματουργό! Το ένα είναι ότι κρατάμε τις τιμές 150 ευρώ. Πολύ σπουδαίο. Τι είναι 150 ευρώ; Στην ουσία κάθε μέρα φτιάχνεις ένα φάρμακο τσάμπα. Δίνεις το 150άρικο και από εκεί και πέρα το βάζεις στην πρίζα και σου κάνει ενέργεια. Τσάμπα. Φτιάχνεις τα στομάχια, φτιάχνεις τα έντερα, φτιάχνεις τα συκώτια, βγάζεις τις φλεγμονές, έχεις ενέργεια ψυχική και σωματική. Και λέω σήμερα να σας χαρίσω μία μπάλα 30 ευρώ. Όποιος σήμερα ξεκινήσει και πίνει το νεράκι με το όζον ... σήμερα είναι μόνο η προσφορά... Θα σας δώσω μία τεράστια μπάλα 30 ευρώ που θέλω να γυμνάζεστε... Τέρμα οι φυσιοθεραπευτές, τέρμα οι ορθοπεδικοί με μία μπάλα. Με εγγύηση Ανδρέας Φικιώρης... Σήμερα μόνο μία τεράστια μπάλα... θα την πάρετε ξεφουσκωμένη... Θα την πάρετε, θα την πάτε να τη φουσκώσετε και θα έχει μέσα και τις ασκήσεις. Και θα γίνετε καινούργιοι.

Α. Φικιώρης (συνεχίζει να διαβάζει μηνύματα τηλεθεατών) Εμβοές.... Θα πίνει το νεράκι με το όζον, θα βάζει το σωληνάκι στο αυτί... Τώρα... Το όζον περνάει μέσα από το τύμπανο, πηγαίνει στο εσωτερικό μέρος του τυμπάνου, που είναι ο λαβύρινθος και το οξυγονώνει. Ένα το κρατούμενο. Θα πάρεις την ισχυρή φόρμουλα Β και θα πλακωθείς πρωί, μεσημέρι, βράδυ... Μπορεί να σου κάνει μια ελαφρά κοκκινίλα, δεν είναι παρενέργεια, είναι ενέργεια. Σου δημιουργεί καλύτερη αιμάτωση και έχεις μια μικρή κοκκινίλα. Πλακώνεις τη βιταμίνη C πρωί, μεσημέρι, βράδυ για δέκα μέρες. Μετά από δέκα μέρες ελαττώνεις και τη βιταμίνη Β και τη βιταμίνη C και παίρνεις μία. Εκτός από αυτό θα πάρεις και φυτικό μαγνήσιο πρωί, μεσημέρι, βράδυ. Φυτικό μαγνήσιο. Μην πάρεις ορυκτό δε θα σου κάνει καλό. Έτσι λεβέντη μου; Και κατά 75 ή 80 % ή θα ελαττωθούνε ή θα εξαφανιστούνε οι εμβοές. Είναι ανεβασμένο το ένζυμο CPK. Αυτό το ένζυμο είναι μέσα στους μυς και μέσα στον καρδιακό μυ. Όταν καταστρέφονται οι μυς, βγαίνει αυτό το ένζυμο... Πήγαινε να κάνεις τη διάγνωσή σου.... Πάντως σου λέω με εγγύηση ότι το νεράκι με το όζον και μάλιστα όταν σου γίνει θεραπεία μέσα στο αίμα, ρίχνει το CPK. ... Οισοφαγίτιδα. Βοηθάει το όζον; Το μόνο που βοηθάει την οισοφαγίτιδα... Παιδιά, η οισοφαγίτιδα κανονικά γίνεται από παλινδρόμηση των γαστρικών υγρών στομάχου, έτσι; Το νεράκι με το όζον καθώς το πίνω κατεβαίνει από τον οισοφάγο και χτυπάει τις φλεγμονές. Την οισοφαγίτιδα. Τι γίνεται όμως... Εσύ δεν πρέπει να καπνίζεις διότι το σάλιο εξουδετερώνει την οισοφαγίτιδα... Άρα πίνεις νερό με το όζον, δεν καπνίζεις, κόβεις τα ποτά και να μην τρως υπερβολικά. Τέρμα η οισοφαγίτιδα. Αν δεν το κάνεις, θα πας για καρκίνο. Εντάξει;

Προβάλλεται μήνυμα τηλεπώλησης μηχανήματος οζονοθεραπείας διάρκειας 1':30''.

Α. Φικιώρης Λοιπόν... Εκτός του ότι έχω δώσει εντολή σε όλες τις εταιρείες, που πουλάνε το όζον να το έχουν 150 ευρώ εγώ προσωπικά σας κάνω κάποια δώρα. Πρώτον: σας δίνω μία μπάλα που είναι θαυματουργή, έχει 30 ευρώ και σας δίνω και τις ασκήσεις... Άρα λοιπόν 150 ευρώ το μηχάνημα. 30 ευρώ, τσάμπα η μπάλα... πάω τώρα στην παχυσαρκία. Πήγα κι έφτιαξα ένα βιβλίο, που ξόδεψα πολλά. Είναι 100 σελίδες. Έχει γιατί παχαίνουμε, ποιες τροφές είναι αυτές που μας ανεβάζουνε την ινσουλίνη... Σας φτιάχνω λοιπόν μενού: πρόγευμα, γεύμα, βραδινό, σας δίνω το νερό με το όζον και σιγά-σιγά αδυνατίζετε φυσιολογικά. Και αυτό εντελώς δωρεάν! Και αυτό το δίνω. Γιατί ρε παιδιά να δουλεύω δωρεάν; Το δίνω με την καρδιά μου. Με την καρδιά μου το δίνω. Προσέξτε όμως... Έχουνε μείνει 80 βιβλία. Όποιος προλάβει. Μπάλες είναι 1000 περίπου. Έχω φέρι να χαρίσω χίλιες μπάλες. Βιβλία 80. Όποιος προλάβει. Πάει αυτό... Πλάκωσε το νερό με το όζον (απαντώντας σε μήνυμα τηλεθεάτριας), πάρε το βιβλίο μου... 80 βιβλία είναι... Από εκεί και πέρα, θα μορφωθείς. Εγώ βγαίνω εδώ να σας μορφώσω. Θα μορφωθείς και από εκεί και πέρα δε θα μου κάνεις ερωτήσεις που είναι λιγάκι ελαφριές. Γαστρορραγία πριν 8 μήνες. Από τι την έπαθε ο 70άρης τη γαστρορραγία; Από ασπιρίνη ή φάρμακα. Πάμε στους καρδιολόγους... Πάρε ένα Salospir. Πάρε ένα αντιφλεγμονώδες... Γαστρορραγία. Κινδυνεύεις από θάνατο. Μπορεί να πίνει όζον; Βέβαια. Πρόσεξε όμως. Θα πάρεις ένα ποτήρι νερό και θα βάλεις το όζον ένα λεπτό. Θα το βγάλεις και πίνε 4-5 ποτήρια την ημέρα. Ένα λεπτό. Άμα το βάλεις παραπάνω, μπορεί να διεγείρει το έλκος... Κολπική μαρμαρυγή... Λέω και στους δύο και στη γυναίκα και στον άνδρα, ότι θα πάρεις ένα ποτήρι και θα βάλεις το όζον ένα λεπτό. Ένα λεπτό. Και θα πίνεις ένα ποτήρι το πρωί και ένα το μεσημέρι. Αν τώρα η κολπική σου μαρμαρυγή έχει γίνει μια-δυο φορές, τότε λοιπόν κάνε ό,τι σου λέω. Αν όμως εσύ βρίσκεσαι σε χρόνια κολπική μαρμαρυγή, σου συστήνω να πας στον κύριο Κωτούλα να στη φτιάξει. Χειρουργικά. ... Όσοι έχουν κολπική μαρμαρυγή, δύο ποτήρια νερό με όζον που το βάζουμε στο ένα λεπτό... Πάμε τώρα στα ρευματικά... Δεν υπάρχει γυναίκα μετά τα 60 που δεν έχει πόνους στα γόνατα. Τα φάρμακα που μας δίνει το ΙΚΑ είναι για τρεις μέρες. Από εκεί και πέρα, μας κάνουν μόνο κακό. Κυρίες μου... Ξεκινάω από τα ρευματικά... Θα πίνεις το νερό με το όζον, όσο μπορείς περισσότερο. Ξεκίνα με πέντε ποτήρια όζον την ημέρα και σιγά-σιγά κάν' το έξι, κάν' το επτά, κάν' το οκτώ... Και πλάκωνε νερό με το όζον. Πάει αυτό. Τι θέλουνε τα ρευματικά. Τα σούπερ ιχθυέλαια. Μη μου πάρεις σαγλαμάρες... Σούπερ ιχθυέλαια. Πρωί, μεσημέρι, βράδυ. Τι θέλουνε τα ρευματικά; Αντιφλεγμονώδη. Ποιο είναι το καλύτερο; Το MSN. Είναι οργανικό θειάφι. Πρωί, μεσημέρι, βράδυ. Πάει και αυτό. Τι άλλο θέλουνε τα ρευματικά; Και μία ισχυρή φόρμουλα Β πρωί, μεσημέρι, βράδυ... Τα παίρνεις όλα μαζί και σε δέκα μέρες, με παίρνεις να με ευχαριστήσεις. Και θέλω να με παίρνετε και να με ευχαριστείτε και να βγαίνετε στην τηλεόραση. Θέλω η οζονοθεραπεία να διαδοθεί σε όλη την Ελλάδα. Έτσι μόνο. Είμαι ο μόνος γιατρός που επί δεκαπέντε χρόνια προβάλλω την οζονοθεραπεία...

Συνεχίζει με μηνύματα τηλεθεατών και συμβουλές για ιατρικά προβλήματα. Σε όλους προτείνει συμπληρωματικά θεραπεία με νερό και όζον.

Α. Φικιώρης ...Σας δίνω τσάμπα ένα βιβλίο. Με ειδοποίησαν ότι γίνεται σκοτωμός για το βιβλίο και δε θα μείνουνε πολλά τεύχη. Το πρωί που ξεκίνησα είχα 80 βιβλία. Δεν ξέρω τώρα πόσα έχουνε γίνει. Τη Δευτέρα δε θα υπάρχουν. Πάρτε αυτά τα 80 βιβλία όσοι είστε παχύσαρκοι, βάλτε τα στη βιβλιοθήκη και διαβάστε τα για να καταλάβετε γιατί παχαίνετε. Δεν παχαίνετε γιατί τρώτε δύο πιάτα. Παχαίνετε για λόγους ορμονικούς. Η ινσουλίνη σας παχαίνει. Πάει κι αυτό. Λοιπόν... Έχει έρπητα στα γεννητικά όργανα μία κυρία 45 χρονών. Με εγγύηση όταν πίνεις το νερό με το

όζον που δυναμώνει το ανοσοποιητικό, βάζεις λάδι με όζον... διότι όταν διαλύω το όζον μέσα σε λάδι διαλύεται κατά εκατό φορές. Βάζεις το λάδι πάνω στον έρπητα και τον τσακίζει. Και μπορεί να κάνεις εντελώς δωρεάν... Έλα στο ιατρείο μου, εντελώς δωρεάν, να σου κάνω ενεσούλες πάνω στα γεννητικά σου όργανα. Δεν πονάνε γιατί μπαίνει μια αλοιφή. Θα πας εξαιρετικά καλά. Έχω εμπειρία. Ηπατίτιδα Β... Τι θα βοηθήσει... Θα πλακωθείς στο νερό με το όζον. Θα πλακωθείς στο νερό με το όζον. Και θα πάρεις και ένα βότανο που λέγεται σιλμπινί. Όσοι έχετε προβλήματα στο συκώτι σας θα πάρετε αυτό το βότανο. Όχι όμως από τα μαγαζιά που πουλάνε γαϊδουράγκαθο και τέτοια... Από το φαρμακείο. Δεν εμπιστεύομαι τα μαγαζιά που πουλάνε τα βότανα χύμα. Διότι μπορεί να πάθετε τοξίνωση... Δεν ξέρω τώρα αν θα γλιτώσεις την πλήρη κίρρωση του ήπατος... Εγώ θα σου πω τώρα κάτι. Είχα μία κυρία από το Κερατσίνι που είχε βαριά κίρρωση του ήπατος. Και με το νερό με το όζον την έσωσα. Αφού ανατριχιάζω... Το ανακοίνωσα σε πρωινές εκπομπές αλλά δε του δώσανε την κατάλληλη έτσι αξία... Ψωρίαση στα νύχια... Γιωργάκη, θα πλακώσεις το νεράκι με το όζον και βάζε στα νύχια λίγο γράσο. Γράσο, όπως το ακούς. Σε κανα μήνα θα κυκλοφορήσει λάδι με όζον. Τώρα δεν υπάρχει στα φαρμακεία για να σου πω. Βάλε γράσο. Θα πας καλά. Πίνε το νερό με το όζον και θα πας καλά. Δεν θεραπεύεται η ψωρίαση αλλά καθώς εσύ θα βάζεις συνέχεια αυτό το γράσο, δε θα φουντώνει. Λοιπόν... Φουσκώματα, αέρια, παλινδρόμηση σε έναν κύριο 37 χρονών. Εδώ είμαστε καθηγητές... Ακούστε κάτι. Εγώ σπούδασα έξι χρόνια στο Πανεπιστήμιο, τέσσερα χρόνια ειδικότητα του αναισθησιολόγου. Γιατί είμαι αναισθησιολόγος. Δέκα χρόνια. Πήγα στην Αλεξανδρούπολη τρία χρόνια και πήρα διδακτορικό τι κάνει το όζον στα έντερα. Άρα λοιπόν είμαι ο μοναδικός γιατρός που ξέρω να μιλάω τι κάνει το όζον στον οργανισμό... Φιλαράκο εσύ κάτι στραβά κάνεις. Πρώτα-πρώτα δε μασάς καλά. Χάφτεις. Πρέπει να μασάς καλά. Ένα το κρατούμενο. Δεύτερον, μόλις φας πιες ένα ποτήρι νερό με όζον. Στα πέντε λεπτά. Άμα σου περάσει, τελείωσε. Οι παλινδρομήσεις όμως είναι ή παραγεμίζεις το στομάχι σου.... Τρως λιπαρά κι αυτά και από εκεί και πέρα τραβάς και τα ποτά σου... Αυτός είναι ο λόγος που φεύγουνε υγρά από το στομάχι και πηγαίνουνε στον οισοφάγο και λέγεται παλινδρόμηση... Κοιμάσαι και αργά το βράδυ, καπνίζεις... Όλα λοιπόν αυτά συγκλίνουνε προς την παλινδρόμηση. Άμα αρχίσεις και μασάς καλά, κόβεις το τσιγάρο και κοιμάσαι ... Διότι καμιά φορά θα σε δούνε πνιγμένο. Η παλινδρόμηση θα πάει και στα πνευμόνια... Το έπιασες; Λοιπόν... Πίνε το νεράκι με το όζον και γίνε όσο μπορείς καλό παιδί. Και να κοιμάσαι με δύο μαξιλάρια για να μην έρθουν τα υγρά στα πνευμόνια και σε χάσουμε στα 37 σου.

Συνεχίζει με μηνύματα τηλεθεατών και συμβουλές για ιατρικά προβλήματα. Σε όλους προτείνει συμπληρωματικά θεραπεία με νερό και όζον.

Α. Φικιώρης ...Πιθανόν σε λίγο να με κόψουν. Σάββατο ήρθα με πάρα πολύ κέφι να σας πω, ότι κατάφερα να πάρω όλες τις εταιρείες να μην ανεβάσουνε το μηχάνημα. Προς Θεού παιδιά κάνουμε εδώ και ένα κοινωνικό έργο. 150 ευρώ. Λέω εγώ: μπορώ να μορφώσω τους τηλεθεατές; Ναι. Σας δίνω ένα βιβλίο που έχω ξοδέψει πολλά. 100 σελίδες, με εικόνες... πολύ ωραίο. Για την παχυσαρκία. Το πρωί ήταν 80. Δεν ξέρω τώρα πόσα είναι. Πάει αυτό. Αγόρασα χίλιες μπάλες. Εντελώς δωρεάν ... έχουνε 30 ευρώ η καθεμία. Σας τις δίνω εντελώς δωρεάν για να αρχίσετε να κάνετε πάνω-κάτω, πάνω-κάτω για να σφίξετε τις κοιλίες σας, να μην πονάει η μέση. Και από εκεί και πέρα εντελώς δωρεάν κάθε μέρα 5-7 σας δίνω οδηγίες. Μα, με το όζον... Μα με τις βιταμίνες...

Συνεχίζει με μηνύματα τηλεθεατών και συμβουλές για ιατρικά προβλήματα (αέρια, υποθυρεοειδισμός, όζοι, υπερτροφία προστάτη, πίεση, παχυσαρκία, τριγλυκερίδια,

εκφύλιση ωχράς κηλίδας). Σε όλους προτείνει συμπληρωματικά θεραπεία με νερό και όζον.

Α. Φικιώρης ... Σας δίνω το βιβλιάρaki μου... με πόσο κέφι το έφτιαξα... Πόσα λεφτά ξόδεψα... Θα μπορούσα λοιπόν να πάρω αυτά τα λεφτά και να πάω λοιπόν ένα ταξίδι στις Μπαχάμες. Τα δίνω σε εσάς. Και δεν το λέω για να μου πείτε ευχαριστώ... Για να δείτε λοιπόν τι σωστός επαγγελματίας είμαι.

Α. Φικιώρης ... Έφτασα στο τέλος... Μπορεί να μην απάντησα σε όλες τις ερωτήσεις. Ποιο είναι το κρατούμενο... Είτε έχετε προβλήματα πολλά ή ελάχιστα, θα βάλετε ένα μηχανήμα όζοντος στο σπίτι. 150 ευρώ. Σήμερα διαθέτουμε 80 βιβλία της παχυσαρκίας και εντελώς δωρεάν μία τέεετοια μπάλα των 30 ευρώ για να γυμναστεί και ο 70άρης και ο 80άρης. Να ανεβοκατεβαίνει και να φτιάξει κοιλιακούς.

Προβάλλεται μήνυμα τηλεπώλησης μηχανήματος οζονοθεραπείας διάρκειας 1':30''.

Προβάλλεται και δεύτερη εκπομπή με παρουσιαστή τον κύριο Φικιώρη σχετικά με τα οφέλη της οζονοθεραπείας, η οποία φέρει σήμανση δεύτερης κατηγορίας.

Α. Φικιώρης ... Παιδιά... Όσοι παίρνουμε φάρμακα, τα παίρνουμε για να μην πεθάνουμε. Εδώ λοιπόν παίρνουμε φυσικά φάρμακα για να έχουμε καλύτερη ποιότητα ζωής. Να φτιάξουμε την υγεία μας. Εάν τυχόν εσείς που με βλέπετε, δεν αγοράσετε ένα μηχανήμα όζοντος να το έχεις στο σπίτι, να πίνει ο μπαμπάς που έχει φουσκώματα, παλινδρομήσεις, η γυναίκα που έχει δυσκοιλιότητα, ο παππούς που έχει πόνους που δεν μπορεί να πάρει τα πόδια του και γενικά όσοι υποφέρετε από χρόνιες παθήσεις δεν πρόκειται να είστε υγιείς ποτέ. Όταν λέμε ποτέ, ποτέ. Μόνο το νερό με το όζον και οι βιταμίνες σας κάνουν υγιείς... Προσπαθώ λοιπόν να μπω στο σπίτι σας και να σας κάνω υγιείς.

Α. Φικιώρης ... Όλα αυτά (τα προβλήματα υγείας) βοηθούνται πίνοντας το νεράκι με το όζον. Είμαι δεκαπέντε χρόνια σε αυτό το κανάλι που τα λέω. Χιλιάδες ασθενείς έχουν βοηθηθεί πίνοντας το νεράκι με το όζον. Θα σας παρουσιάσω σήμερα έξι ασθενείς... πέντε ασθενείς για να καταλάβετε την αξία του νερού με το όζον. Αυτό είναι ένα ποτήρι νερό και εδώ έχω ένα μηχανήμα που παράγει όζον. Το βάζω μέσα, διαλύεται και το πίνω. Είναι φάρμακο. Έξοδα; Μηδέν. 150 ευρώ έχει ακόμα να αγοράσετε ένα μηχανήμα, να το βάλετε στην πρίζα και να φτιάχνετε φάρμακο. Φυσικό φάρμακο. Τσάμπα πράγμα... Κατά αυτόν τον τρόπο γίνεστε υγιείς. Και κάτι άλλο... Σήμερα όσοι ξεκινήσετε να πείτε νερό με το όζον, θα σας κάνω δώρο μία μπάλα... 30 ευρώ έχει. Δώρο. Εγώ. Την κάνω δώρο, 30 ευρώ, να κάθεστε πάνω να κάνετε ασκήσεις για να διορθώσετε τη μέση σας...

Συνομιλεί στον αέρα με τηλεθεατές, που έχουν θεραπευτεί με την οζονοθεραπεία.

Ενδεικτικά παρουσιάζουμε:

Α. Φικιώρης Ο Θανάσης λοιπόν, θα μας πει τι ηλικίας είναι... και είχε παλινδρομήσεις -γυρίζανε τα φαγητά πίσω- φουσκώματα, καούρες... Δεν μπορούσε να πάρει τα πόδια του... Και μου είπε και κάτι άλλο που το ξέχασα. Θα μου το πει ο ίδιος. Κύριε Θανάση...

Θανάσης Ναι, γιατρέ μου...

Α. Φικιώρης Γεια σου Θανασάκη...

Θανάσης Γεια σου γιατρέ μου, γεια σου... Εγώ έχω δύο χρόνια το μηχανήμα... Δεν έπαθα από τότε και μετά τίποτα. Δέκα Simeco την ημέρα έπαιρνα. Και τώρα τέρμα τα φουσκώματα, τέρμα η παλινδρόμηση, τέρμα τα πάντα...

Α. Φικιώρης Θανάση, πόσο χρονών είσαι;

Θανάσης Είμαι 61. Έχω τρία μπάι-πας, τρία μπαλονάκια...

Α. Φικιώρης Δε μου λες... Πόσο νερό με όζον πίνεις;

Θανάσης Πίνω ένα λίτρο την ημέρα. Τρία-τέσσερα ποτήρια την ημέρα.

Α. Φικιώρης Και τέρμα οι παλινδρομήσεις.

Θανάσης Τέρμα η παλινδρόμηση, τέρμα τα πάντα. Τέρμα τα φουσκώματα, τέρμα τα πάντα.

Α. Φικιώρης Θανασάκο μου, γλυκιέ μου...

Θανάσης Γεια σου γιατρέ μου...

Α. Φικιώρης Σε αγαπώ πάρα πολύ...

Θανάσης Να είσαι καλά γιατρέ μου... Χάρη στο όζον, χάρη στο όζον...

Α. Φικιώρης Γεια σου Θανάση...

Α. Φικιώρης Λοιπόν, ο Θανάσης, 61 χρονών, έχει κάνει τέσσερα μπάι-πας και έχει... όταν τρώει πρήζεται η κοιλιά του. Μετά από το φαγητό, πλακώνει τρία-τέσσερα ποτήρια νερό με το όζον και μου λέει: γιατρέ, τέρμα οι παλινδρομήσεις, τέρμα τα φουσκώματα, τέρμα οι καούρες. Τι άλλο θέλετε;

Α. Φικιώρης Κυρία Μαργαρίτα...

Μαργαρίτα Ναι;

Α. Φικιώρης Πιο δυνατά, πιο δυνατά...

Μαργαρίτα Δεν ακούω.

Α. Φικιώρης Για πες μου σε τι σε βοήθησε το νερό με το όζον;

Μαργαρίτα Είχα μια μελαγχολία, είχα μια αστάθεια και μετά είχα και τους καρκινικούς δείκτες που είχανε ξεφύγει...

Α. Φικιώρης Δυο λεπτά... Ένα-ένα... Σου έδωσε πρώτα-πρώτα ενέργεια.

Μαργαρίτα Ενέργεια.

Α. Φικιώρης Πολλή ενέργεια.

Μαργαρίτα Ναι.

Α. Φικιώρης Κάποιες φοβίες που είχες, σιγά-σιγά...

Μαργαρίτα Δεν έχω... Με τις σκάλες είχα κάποιο πρόβλημα.

Α. Φικιώρης Α, τις καταπολέμησες.

Μαργαρίτα Ναι, ναι...

Α. Φικιώρης Αλλά αυτό που έχεις να μας πεις είναι...

Μαργαρίτα Ναι...

Α. Φικιώρης ...ότι έκανες εξετάσεις για τους καρκινικούς δείκτες γιατί έχεις κάποιο ιστορικό.

Μαργαρίτα Έχουμε ιστορικό. Τη μητέρα μου και την αδερφή της.

Α. Φικιώρης Α, πεθάνανε από καρκίνο.

Μαργαρίτα Από καρκίνο. Στο στήθος η θεία και η μητέρα μου στο πάγκρεας.

Α. Φικιώρης Πόσο χρονών είσαι Μαργαρίτα;

Μαργαρίτα Εγώ είμαι 70.

Α. Φικιώρης Και κάνεις λοιπόν τους καρκινικούς δείκτες...

Μαργαρίτα Ναι...

Α. Φικιώρης Κάθε χρόνο;

Μαργαρίτα Ναι. Κάθε έξι μήνες πρέπει μου είπαν αλλά εγώ τώρα έχω σταματήσει γιατί από τον καιρό που παίρνω το όζον και αυτά τα συμπληρώματα που μου δώσατε και έπεσαν κάτω από εκεί που πρέπει, έχω σταματήσει. Είναι δυο χρόνια που δεν τα κάνω.

Α. Φικιώρης Α! Κακώς. Να τις κάνεις. Μαργαρίτα...

Μαργαρίτα Ορίστε...

Α. Φικιώρης Τι λέμε στον κόσμο; Ότι εσύ είχες καρκινικούς δείκτες...

Μαργαρίτα ... υψηλούς...

Α. Φικιώρης ...πάνω από το φυσιολογικό.

Μαργαρίτα Ναι, πάνω από 35.

Α. Φικιώρης Πόσο είχες;

Μαργαρίτα 142.

Α. Φικιώρης Είχες 142 καρκινικούς δείκτες ενώ έπρεπε να είναι 35.

Μαργαρίτα Μέχρι 35.

Α. Φικιώρης Πλάκωσες το νερό με το όζον...

Μαργαρίτα Ναι...

Α. Φικιώρης ...πήρες τα MSN...

Μαργαρίτα Ναι...

Α. Φικιώρης Και κατεβήκανε στο 35.

Μαργαρίτα Πιο κάτω.

Α. Φικιώρης Πιο κάτω από το 35. Και τώρα λοιπόν τα παράτησες και δεν ξανακάνεις εξετάσεις. Εδώ θα σε μαλώσω.

Μαργαρίτα Ναι.

Α. Φικιώρης Θα κάνεις τις εξετάσεις. Ας είναι χαμηλές. Πρέπει να το παρακολουθείς.

Μαργαρίτα Ναι.

Α. Φικιώρης Εγώ Μαργαρίτα σε ευχαριστώ πάρα πολύ...

Μαργαρίτα Μη με ευχαριστείτε...

Α. Φικιώρης ...διότι είσαι η μοναδική κοπέλα που μου είπε ότι γιατρέ μου, πίνοντας το νερό με το όζον και τα συμπληρώματα, πέσανε οι καρκινικοί δείκτες. Εγώ λοιπόν ξέρω ότι το όζον σκοτώνει τα καρκινικά κύτταρα αλλά δεν είχα μεγάλη πείρα. Εσύ μου έδωσες πείρα τώρα.

Μαργαρίτα Και είχα και φλεγμονές πολλές. Τις γιατρέψατε με τις ενέσεις.

Α. Φικιώρης Α! Που είχες φλεγμονές;

Μαργαρίτα Είχα στην αριστερή ωμοπλάτη και στη σπονδυλική στήλη.

Α. Φικιώρης Πήγανε καλά;

Μαργαρίτα Καλά πήγανε.

Α. Φικιώρης Πήγανε καλά, έτσι; Μαργαρίτα σε υπερευχαριστώ.

Μαργαρίτα Εγώ σας ευχαριστώ που με κάνατε καλά.

Α. Φικιώρης Ευχαριστώ αγαπούλα μου.

Α. Φικιώρης Παιδιά... Ανατρίχιασα. Το όζον σκοτώνει τα καρκινικά κύτταρα. Τα σκοτώνει. Δεν θεραπεύει τον καρκίνο. Όταν πάθεις καρκίνο, είναι άλλη δουλειά. Αλλά το όζον σκοτώνει μικρόβια, ιούς, γερασμένα κύτταρα και καρκινικά. Μου το είπε η κυρία Μαργαρίτα. Αυτό το χαρτί, θα το κρατήσω στην τσέπη μου σαν μάρτυρα. Διότι είναι τόσο πολύ κακός ο κόσμος και τόσο πολύ ζηλεύουνε... Παιδιά, αυτή τη στιγμή εμπλουτίζουμε κάθε μέρα, μαθαίνω από εσάς καινούργια πράγματα. Οι καρκινικοί δείκτες είναι σημάδι, ότι πάει να αναπτυχθεί κάτι κακό. Όλα ξεκινάνε από φλεγμονές. Ο καρκίνος ξεκινάει από φλεγμονές. Το νερό με το όζον τσακίζει τις φλεγμονές και κατ' επέκταση τα καρκινικά κύτταρα. Με εγγύηση. Είναι γραμμένα στα βιβλία του καθηγητού Vellio Bocci. Δεν μπορεί να τα αμφισβητήσει κανένας.

Α. Φικιώρης ...Πας τρως ψάρια που στα δίνουνε και μαγατιάτικα, πληρώνεις 150 ευρώ και αρρωσταίνεις. Εγώ λοιπόν βγαίνω στις τηλεοράσεις και λέω: παιδιά, με 150 ευρώ φτιάχνετε ένα φάρμακο, που βοηθάει τα έντερα, το συκώτι, τα νεφρά, τη χοληστερίνη, το ζάχαρο, χτυπά τα καρκινικά κύτταρα... δεν κρυολογείτε.... Παιδιά για πάρτε... (δείκτη το μηχάνημα μέτρησης ζαχάρου)... Είμαι διαβητικός. Το ζάχαρό μου αυτή τη στιγμή είναι 105. Παιδιά... το νερό με το όζον καίει το ζάχαρο. Το ζάχαρό μου είναι 105. Το πρωί λοιπόν ήπια πέντε-έξι ποτήρια νερό με το όζον, έφαγα κανονικά. Έφαγα δηλαδή σαλάτες, τηγανητά ψάρια και λίγο τυρί, έτσι; Και πήρα χρώμιο. Φυτικό χρώμιο. Το φυτικό χρώμιο συν το νεράκι με το όζον μου ρίχνουνε το ζάχαρο. Κάτι άλλο. Όσοι αγοράσουνε σήμερα μία συσκευή, εγώ ο Ανδρέας ο Φικιώρης θα τους κάνω δώρο σε κάθε έναν μία τεράστια μπάλα, 30 ευρώ έχει, για να

κάνουνε ασκήσεις να φτιάξουνε τη μέση και τελικά να μη τους βλέπω να υποφέρουν. Εντελώς δωρεάν σε όλους. Δεν έχω πολλές μπάλες. Όποιος προλάβει ας τις πάρει. Συνεχίζει με μηνύματα τηλεθεατών και συμβουλές για ιατρικά προβλήματα (χοληστερίνη, εμβόες, υποθυρεοειδισμός, παλινδρόμηση, λίπος στο συκώτι, υπερτροφία προστάτη). Σε όλους προτείνει συμπληρωματικά θεραπεία με νερό και όζον. Δεν υπόσχεται σε όλους θεραπεία αλλά σίγουρα καλύτερευση.

Α. Φικιώρης Παιδιά... επιβάλλεται.... Ναι μεν εγώ παίρνω μια ικανοποίηση αλλά επιβάλλεται για να το μαθαίνει ο κόσμος. Είμαι 62 χρονών. Αρχίζω και βαριέμαι. Βάλτε στο σπίτι σας ένα μηχανήμα όζοντος. Θα με θυμηθείτε εφ' όρου ζωής.... Παιδιά θέλω να με παίρνετε να με ευχαριστείτε. Το έχω ανάγκη.

Α. Φικιώρης ...Υπερτροφία προστάτη. Έχω κι εγώ. Έτσι; 64 χρονών. Δε σου λέω ότι θα θεραπευτείς αλλά θα ουρείς άνετα. Πίνοντας νερό με το όζον... Πλάκωσε το. Έξι ποτήρια τουλάχιστον. Πάρε τη φυτική φόρμουλα για προστάτη. Δύο πρωί, δύο βράδυ. Θα δεις μεγάλη διευκόλυνση της ουρήσεως και θα πέσει το BSA. Πρόσεξε... Εγώ δε φέρω ευθύνη... Θα πηγαίνεις λοιπόν εσύ κάθε χρόνο στον ουρολόγο σου για να παρακολουθεί την κατάσταση σου. Εγώ δίνω φυτικά φάρμακα αλλά την ευθύνη την έχουν οι ειδικοί. Δεν είμαι ουρολόγος...

Προβάλλεται μήνυμα τηλεπώλησης μηχανήματος οζονοθεραπείας διάρκειας 1':30''.

Πρόκειται περί τηλεπώλησης θεραπευτικής αγωγής δια του όζοντος ως μεθόδου θεραπείας μολυσματικών παθήσεων. Όμως κατά τις ως άνω διατάξεις του Νόμου απαγορεύεται η τηλεπώληση θεραπευτικών αγωγών για τις οποίες απαιτείται άδεια εμπορίας από το αρμόδιο όργανο.». Με βάση αυτά τα πραγματικά περιστατικά το Ε.Σ.Ρ. έχει επιβάλει στον ραδιοφωνικό σταθμό, με την ως άνω απόφαση, τη διοικητική κύρωση του προστίμου των 15.000 ευρώ. Όμως, μετά την επανεξέταση της υποθέσεως η Ολομέλεια κατέληξε ότι για την ως άνω εκτροπή ενδεδειγμένη είναι η διοικητική κύρωση της συστάσεως.

**Για τους λόγους αυτούς
Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης**

1. Δέχεται την αίτηση θεραπείας της εταιρείας με την επωνυμία **CITY NEWS A.E**, ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού με το διακριτικό τίτλο **ΤΗΛΕ ΑΣΤΥ** Νομού Αττικής, κατά της 22/16.1.2012 κυρωτικής αποφάσεως αυτού.
2. Αντικαθιστά τη διοικητική κύρωση του προστίμου των 3.000 ευρώ με εκείνη της συστάσεως όπως μη προβαίνει σε τηλεπώληση φαρμάκων, με απειλή επιβολής αυστηροτέρων κυρώσεων.

Κρίθηκε, αποφασίστηκε την 23^η Απριλίου 2012, καθαρογράφηκε και δημοσιεύθηκε κατά την 2^η Μαΐου 2012.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ